

24 июля 98

А. Тетердюженко
Вузовская

Л. КИЕВ

«ВАРОВАЯ ЛУЗЕТ»

12

НОВЫЙ ПОРЯДОК ИСЧИСЛЕНИЯ ПЕНСИЙ

В соответствии с подписанным президентом России законом «О порядке исчисления и увеличения государственных пенсий» в России для исчисления и увеличения государственных пенсий в связи с ростом заработной платы вводится индивидуальный коэффициент пенсионера. Он определяется путем умножения размера пенсии в процентах, полагающегося в зависимости от трудового стажа, на отношение среднемесячного заработка за установленный период, из которого исчисляется пенсия, к среднемесячной зарплате в стране за тот же период. Отношения среднемесячного заработка пенсионера к среднемесячной зарплате устанавливаются путем деления среднемесячного заработка пенсионера на среднемесячную зарплату. При определении индивидуального коэффициента пенсионера отношение его заработка к заработной плате в стране учитывается в размере не выше 1,2 независимо от основания назначения пенсии.